
COPIA

COMUNE PONTE DI PIAVE
       Provincia di Treviso

                                                                                                  ________________

                          VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE

                                                   N.   59  del    13/06/2023

OGGETTO: 

CONTRIBUTO ALL'A.P.S. GENITORI SCUOLE DI LEVADA, PER 
REALIZZAZIONE DEL LIBRO "VENTIVENTI A COLORI" 
REALIZZATO DAGLI ALUNNI DELLA SCUOLA PRIMARIA DI LEVADA

L'anno duemilaventitre addì tredici del mese di Giugno alle ore 19:30, per 
determinazione del Sindaco si è riunita la Giunta Comunale, presso RESIDENZA 
MUNICIPALE.

Eseguito l'appello risultano:

Nome Incarico Presente Assente

ROMA PAOLA Sindaco X  
PICCO STEFANO Assessore X  
MORO STEFANIA Assessore X  
BUSO MATTEO Assessore X  
ZANOTTO GIOVANNA Assessore X  

Partecipa alla seduta la Dott.ssa Barbara Paoletti, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza e, 
riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.



LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che il Comune eroga contributi per attività sociali, ricreative e sportive a 
Enti ed Associazioni che operano nell'ambito del territorio comunale o che 
comunque, coinvolgono persone e realtà di Ponte di Piave;

Richiamata la deliberazione consiliare n. 16 del 04.06.2012, con le quali è stato 
approvato il Regolamento per la disciplina delle attività e dell'accesso a prestazioni 
sociali agevolate e delle modalità di concessione di contributi.

Visto che l'art. 47 del citato regolamento disciplina il contributo per le attività 
culturali, educative, umanistiche, scientifiche, artistiche e delle scienze sociali;

Visto che gli alunni della scuola primaria di Levada (con il patrocinio del Comune di 
Ponte di Piave), hanno realizzato, in collaborazione con gli insegnanti, un libro 
"VENTIventi a colori", si tratta di "storie frutto della fantasia e della creatività degli 
alunni della scuola Primaria di Levada che dopo mesi di isolamento, legato alla 
pandemia 2020, si sono ritrovati insieme a condividere emozioni e sentimenti mai 
provati prima, sono nate testimonianze, narrazioni vere ma anche racconti fantastici, 
con il proposito di esorcizzare il dolore e la paura vissuti. Le illustrazioni che 
accompagnano i racconti sono state realizzate con varie tecniche grafico-pittoriche, 
che hanno fatto emergere le eccezionali capacità creative e progettuali insite 
nell'animo dei bambini."

Considerato che il Comune di Ponte di Piave ha già dato il patrocinio e intende 
sostenere tale iniziativa mediante concessione di un contributo di €. 300,00=,

Visto che l'A.P.S. genitori scuole di Levada, a fronte del contributo, intende fornire al 
Comune 20 copie del libro;

Richiamata la deliberazione del Consiglio Comunale n. 66 del 28/12/2022, con la 
quale è stato approvato il bilancio 2023-2025;

Vista la deliberazione di Giunta Comunale n. 11 del 31.01.2023 avente ad oggetto 
"Approvazione del Piano Integrato di Attività e Organizzazione (PIAO) 2023/2025";

Visti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile espressi 
rispettivamente dal Responsabile del Servizio interessato e dal Responsabile 
dell'Area Finanziaria, ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000;

Con votazione unanime espressa nei modi e forme di legge.

DELIBERA 

1. di assegnare un contributo di € 300,00 a favore dell''A.P.S. genitori scuole di 
Levada  finalizzato alla copertura delle spese sostenute per la realizzazione del 
libro "VENTIventi"; 

2. di dare atto che A.P.S. genitori scuole di Levada si impegna a fornire  20 copie 



del libro;

3. di dare atto che il Responsabile dell'Area competente, procederà all'assunzione 
dell'impegno di spesa ed alla liquidazione del contributo assegnato;

***
La presente deliberazione viene dichiarata, con voti unanimi favorevoli, 
immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000.



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

             F.to IL SINDACO F.to IL SEGRETARIO COMUNALE
                 Paola Roma           Barbara Paoletti
___________________________________________________________________

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo.

Ponte di Piave, lì 
    Il Responsabile del Servizio
                  


